3awwuta 6amnepa

ApTukyn: R.5716.002 3awunTa nepegHero 6amnepa d76+75x42 ogan

Ky3os: Bce : ' NG

oA BbINycka: 2015 N O e
06bem aBurarens: Bee - Faiika M10 /% ;

Tun KNN: Bce Waii6a 10 ~

Waitta 10 np.  /

N\ KpoHwWwTeiH npaeblit

laiika dvkcupyemas M8 /

1. 50T MB8X30..euueruneeneernneennss 2 WT. . BonT M8x30
%. bonT m%gxl S ey 2 ﬂT.  Waii6a 8
.bonr s o W 005 o T .
4.0lan6a §.... 000 oo 3 1T Lla¥i6a 8 np.
5.lllanba I'IBy}KHHHaH Bicinenmnmn 2 .
6. 1alBa 10)...c.xmmncenmsznnsnnnnnnns 8 . 3 3
7.lllanba I'IEY}KHHHEIFI o 4 T, _— KpoHwrTeiH nesbii
Q. AaNBA 12, . nesonnrsnerzpennnsnnnns 4 .
9.Ulanba npyxnHHaa 12........... 4 .
LOLTanked LU0, . concosmssnnormnmnnmmnnns 4 T, \ . Bont M12x1,25x30
%%.éamaad)uxcnpyemas i | - —— % ﬂT. - Waitba 12 np.
i 2 o771 o R T. i
13.Kp¥)HLIJTeFIH 10T, P—— 1 W {Boure M0 Haida 12
14.Kpo

HIWTEWH NEBBIM. . .nnrnnrnnnnn 1 W, Waitba 10

1. CHATL WTaTHbIE NbiILHUKKN NO 60kaM B nepegHEn 4yacTu aBTomobuns.

2. YCTaHOBUTb rakn dukcupyemole M8 B oTBEPCTUSA NOHXEPOHa aBToMobunsa (puc. 1)

3. YCTAaHOBUTb KPOHLWTENHbl Ha WTaTHbIe pe3bboBble oTBpecTUs M12 1 Ha yCTaHOBNEHHbIE rankn Gpukcmpyemble M8
npwn nomowm 6ontoB M12x1,25x30, M8x30 u BTYnNOK (puc. 2).

4. YCTAaHOBUTb MbIIbHUKKN Ha wWTaTHoe MecTo (puc. 3).

5. YCTaHOBUTbL 3awuTy 6amnepa Ha KPOHWTENHb npu noMowm 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTh NOJI0OXEHUE
3awnTtel bamnepa.

6. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeagnHeHns. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTpyMeHT (M12-70HM, M10-50HM, M8-30HM).






	R.5716.002_21_NL
	R.5716.002_22_NL

